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ANFRAGE 

der Abgeordneten Haller, Mag. Praxmarer 

an den Bundesminister für Unterricht und Kunst 

betreffend Maturavorsitz von Herrn Ministerialrat Dr. Holzmann an der Handelsakademie 

lmst 

Der Maturatennin an der Bundeshandelsakademie lmst im Juni 1992 fand unter einer 

Reihe von aufklärungsbedütftigen Umständen statt. Für den Maturavorsitz war Herr 

Ministerialrat Dr. Holzmann für die Sa Klasse bestellt worden. Obwohl für die Vorsitz­

führung bestellt, war er bei der mündlichen Matura lediglich zwei Stunden anwesend. Da 

der Maturatennin von Mittwoch, den 10. Juni (nachmittags), bis Freitag, den 12. Juni 

(abends), dauene, reduziene sich die Vorsitiführung des Herrn Ministerialrats auf einen 

Bruchteil der vorgesehenen Zeit. Laut lnfonnation des Direktors hatte Ministerialrat 

Holzmann eine wichtige Besprechung mit dem Herrn Bundesminister und entschuldigte 

damit seine Abwesenheit. Außerdem kam es auch bei der Korrektur der schriftlichen 

Maturaarbeiten zu einer MifJachtung der regulären Vorgangsweise. So wurden die schrift­

lichen Arbeiten nicht an den Herrn Ministerialrat zur Überprüfung zugesandt, da er 

scheinbar nicht die nötige Zeit da/ürau/bringen konnte. 

Die unterfemgten Abgeordneten stellen daher an den Herrn Bundesminister für Unterricht 

und Kunst folgende 

Anfrage: 

1. Aus welchem Grund wurde gerade Herr Ministerialrat Dr. Holzmann als Matura-
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vorsitzender für die Sa Klasse der Bundeshandelsakademie Imst bestellt? 

2. Aus welchem Grund nahm er lediglich für zwei Stunden als Vorsitzender an der 

Matura teil? 

3. Mußte er tatsächlich einen wichtigen Termin mit dem Herrn Bundesminister 

wahrnehmen? 

4. Aus welchem Grund kontrollierte er die schriftlichen Maturaarbeiten nicht? 

5. Welche Entschädigung bzw. welche Reisediäten bekam Herr Ministerialrat Dr. 

Holzmann für den Maturavorsitz? 

6. Welche Vorsitze führte Herr Ministerialrat Dr. Holzmann bisher insgesamt bei 

Maturaterminen? 

7. Bei welchen war er auch die gesamte Zeit anwesend und kontrollierte die schrift­

lichen Arbeiten? 
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